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1. PRELIMINÄRER 
1.1. MÖTETS ÖPPNANDE 

Mötet förklarades öppnat kl. 12:15 av sektionsordförande. 
1.2. VAL AV MÖTESORDFÖRANDE 

Till mötesordförande valdes Madeleine Källmarker enhälligt. 
1.3. VAL AV MÖTESSEKRETERARE 

Till mötessekreterare valdes Cornelia Franzén enhälligt. 
1.4. VAL AV JUSTERARE TILLIKA RÖSTRÄKNARE 

Till justerare valdes Emma Lamberg och Oscar Johansson. 
1.5. NÄRVAROLISTA 

Närvarolista skickades ut för påskrift. 
1.6. MÖTETS BEHÖRIGA UTLYSANDE 

Mötet befanns enhälligt vara behörigt utlyst. 
1.7. GODKÄNNANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTAN 

Dagordningen fastställdes. 
1.8. FÖREGÅENDE MÖTESPROTOKOLL 

Föregående mötesprotokoll finns på hemsidan. 

2. STYRET INFORMERAR 
Madeleine välkomnar till årets kortaste sektionsmöte som firas med tårta. 
Olof berättar om kommande Studentrösten under LV2. 

3. PROPOSITIONER OCH MOTIONER 
Madeleine presenterar ändringen av Stadgan och Reglementet. Säger att ändringarna från förra mötet 
inte finns i dagordningen men i protokollet från förra sektionsmötet som ligger uppe på A-sektionens 
hemsida. Reglementet behövde endast röstas igenom på ett sektionsmöte och är redan godkänt men 
detta möte är till för att rösta igenom Stadgan vilket kräver två möten. 
Johanna Larsson från Valberedningen berättar om ändringarna som ska göra valberedningens jobb 
lättare under den kommande aspningen och invalsperioden. Se dagordning. 
 
3.3  Förtroendeposter nämns endast för utskott samt Styret. Det ska läggas till så att kommittéerna är 
inkluderade här då de inte nämns i Stadgan som det är nu. Men endast Ordförande och Kassör då det 
är allt som krävs för bildande av en kommitté medan utskott kräver Ordförande, Vice Ordförande och 
kassör. I Styret har alla förtroendeposter.  
 
5.11 Berör verksamhetsår. Nu står det specifikt att utskott och kommittéer har ett fast verksamhetsår 
vilket gör det förvirrande då man som utskott eller kommitté ska få välja när ens eget verksamhetsår 
slutar och börjar.  
 
6.9 Nu står det skrivet att avgående utskott/kommitté väljer in nytt utskott/kommitté men detta ska 
ändras till att nya förtroendeposter nomineras av Valberedningen och resten nomineras av Styret i 
samråd med Valberedningen och väljs in på Sektionsmöte. Detta ska inte gälla utskotten fullt ut (med 
undantag av förtroendeposter) eftersom utskott får tillskott av medlemmar under året lite mer obestämt 
och därför ska dessa kunna godkännas av Styret under årets gång utan Valberedningen. 
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